

| | 1454 | |
|------------------|--------|--|
| Deliberazione n. | ノナリナ . | |

| Service Services | 3 | Personal Contraction of the Cont | COESTAN | C. | 2012 |
|------------------|-----|--|---------|-----|--------------|
| - 47 | 535 | 3.0 | 8 | 250 | 200 32 30 30 |

adottata dal Direttore Generale in data

OGGETTO:

<u>presa atto contratto conferimento ramo d'azienda</u> prodotti "incontinenza – Brand Serenity" - dalla ditta Artsana S.p.A. alla ditta Artsana Sud S.p.A. con decorrenza dal 01/11/2012 - ai sensi degli artt. 51 e 116 del Codice Appalti (D.Lgs n° 163/2006 e s.m.i.).

Il Responsabile del Servizio Acquisti, il quale:

Richiamate

le seguenti deliberazioni con le quali la ASL ha disposto l'aggiudicazione;

- n° 219 del 20/05/2011 della procedura aperta CIG n° 0529964C1D lotto unico per la fornitura triennale di prodotti monouso per l'incontinenza con consegna a domicilio del paziente, in favore della ditta Artsana S.p.A. per un importo contrattuale di € 1.568.955,00 (IVA esclusa) con decorrenza del termine iniziale a far data dal 01/07/2011;
- n° 1439 del 18/10/2012 della procedura negoziata Gara n° 4457431 lott1 2 e 3 per la fornitura triennale di ausili per incontinenza occorrenti ai PP.OO. Ospedalieri aziendali, in favore della ditta Artsana S.p.A. per un importo contrattuale di € 80.906,38 (IVA esclusa) con decorrenza del termine iniziale a far data dal 01/01/2013;

Riscontrato che:

- in data 02/08/2011 è stato stipulato il contratto d'appalto Repertorio n° 134 relativo all'aggiudicazione disposta con atto deliberativo n° 219/2011;
- è tutto ora in corso la procedura di perfezionamento dell'iter amministrativo relativo alla stipula contrattuale dell'aggiudicazione disposta con atto deliberativo nº 1439/2012;

Acquisite

agli atti aziendali con Prot. ASL n° PG/2012/23159 del 30/10/2012, n° PG/2012/24524 del 19/11/2012 e Prot. n° PG/2012/25368 del 28/11/2012, le note della ditta Artsana S.p.A. con le quali ha comunicato la stipulazione del contratto di scorporo e conferimento del ramo d'azienda "prodotti incontinenza Brand Serenity" alla ditta Artsana Sud S.p.A., come risulta dagli estremi notarili del contratto Repertorio n° 62872 – Raccolta n° 24817 in data 25/10/2012 (documentazione depositata agli atti del Servizio Acquisti);

Dato atto

che per effetto di tale conferimento di ramo d'azienda la ditta Artsana Sud S.p.A., subentra nella piena titolarità di tutti i rapporti contrattuali in capo alla ditta Artsana S.p.A. di cui alle deliberazioni n° 219/2011 e n° 1439/2012;

Precisato

in particolare che;

- tutte le fatture emesse fino alla data del 31/10/2012, andranno pagate direttamente alla ditta Artsana S.p.A. (o alla società di factoring incaricata nel caso di cessione di credito);
- tutte le fatture emesse a partire dal 01/11/2012, saranno intestate Artsana Sus S.p.A. ed andranno pagate alla stessa (o alla società di factoring incaricata nel caso di cessione di credito);
- la copia dei mandati di pagamento relativi alla ditta Artsana S.p.A. e alla ditta Artsana Sud S.p.A. dovranno essere inviati all'indirizzo di posta elettronica <u>gestione.creditipa@artsana.com</u> oppure al n° di fax 031 382760;
- gli <u>ordini</u> di acquisto dei prodotti a partire dal 01/11/2012 dovranno essere inviati alla ditta Artsana Sud S.p.A. tel. 070/530718 fax 070/530434;
- l'agente di zona incaricato di rappresentare Artsana Sud S.p.A. resta il medesimo attualmente in essere per Artsana S.p.A. (Sig. Ugo Mancini);



- la ditta Artsana Sud S.p.A. ha allegato la comunicazione prevista dall'art. 1 del D.P.C.M. n° 187/1991 e la documentazione comprovante la qualificazione del soggetto subentrante.

PROPONE

- ai sensi degli artt. 51 e 116 del D.Lgs n° 163/2006 e s.m.i. di prendere atto del conferimento del ramo d'azienda "incontinenza Brand Serenity" dalla ditta Artsana S.p.A. alla ditta Artsana Sud S.p.A. con decorrenza dal 01/11/2012;
- di dare atto che per effetto di tale conferimento del ramo d'azienda la ditta Artsana Sud S.p.A. con sede legale a Ortona (CAP 66026 CH) in Località Cucullo Zona Industriale e con sede commerciale a Grandate (22070 CO) in via Saldarini Catelli, n° 3/5 Cod. Fisc. 01251280689 P.IVA 01635360694, subentra nella piena titolarità di tutti i rapporti contrattuali in capo alla ditta Artsana S.p.A. di cui agli affidamenti disposti con gli atti deliberativi n° 219/2011 e n° 1439/2012.

IL DIRETTORE GENERALE

Preso atto dell'istruttoria svolta dal Responsabile del Servizio Acquisti.

Sentito il parere favorevole del Direttore amministrativo e del Direttore sanitario.

SAN

DELIBERA

per i motivi esposti in premessa, di:

- prendere atto del contratto di conferimento del ramo d'azienda prodotti "incontinenza Brand –
 Serenity" dalla ditta Artsana S.p.A. alla ditta Artsana Sud S.p.A. con decorrenza dal 01/11/2012;
- dare atto che per effetto di tale contratto di conferimento del ramo d'azienda, la ditta Artsana Sud S.p.A. con sede legale a Ortona (CAP 66026 CH) in Località Cucullo Zona Industriale e con sede commerciale a Grandate (22070 CO) in via Saldarini Catelli, n° 3/5 Cod. Fisc. 01251280689 P.IVA 01635360694, subentra nella piena titolarità di tutti i rapporti contrattuali in capo alla ditta Artsana S.p.A., di cui agli affidamenti contrattuali disposti con gli atti deliberativi n° 219/2011 e n° 1439/2012, come da documentazione depositata agli atti del Servizio Acquisti/Ufficio Gare.

IL DIRETTORE GENERALE

Dott. Mayırizin Çaldınide

Il Direttore Amministrativo

Dott, Claudio Ferri

II Direttore/Sanitario

ADD A. Pintore A. Trustoly

RESP.LE/ACQ/



Il Responsabile del Servizio Affari Generali,

attesta che la deliberazione del 1301C, 2012

è stata pubblicata

nell'Albo Pretorio dell'Azienda Sanitaria Locale n. 7

a partire dal_

__ al ____ **3 1 DIC. 2012**

Resterà in pubblicazione per 15 giorni consecutivi ed è stata posta a disposizione per la consultazione.

Il Responsabile del Servizio

Affari Generali

Destinatari:

Collegio dei Sindaci;

Servizio Bilancio;

Servizio Acquisti;

Controllo di Gestione;

Direttore Distretto Socio-Sanitario di Iglesias;

Direttore Distretto Socio-Sanitario di Carbonia;

Resp.le Servizio di Assistenza Farmaceutica Ospedaliera.